

Αρ. Πρωτ: 1/2020

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

Κόρινθος, 5 Απριλίου 2020

Προς
κύριο Γ. Καρπούζη
Διοικητή Γ.Ν. Κορίνθου

Κοινοποίηση: Κύριο Β. Κικίλια, Υπουργό Υγείας
Κύριο Β. Κοντοζαμάνη, Υφυπουργό Υγείας
Κύριο Ι. Καρβέλη, Διοικητή 6^η ΥΠΕ
Κύριο Χ. Δήμα, Βουλευτή Κορινθίας
Κύριο Ν. Ταγαρά, Βουλευτή Κορινθίας
Κυρία Μ. Σούκουλη – Βιλιάλη, Βουλευτή Κορινθίας
Κύριο Γ. Ψυχογιό, Βουλευτή Κορινθίας
Κύριο Π. Νίκας, Περιφερειάρχη Πελοποννήσου
Κύριο Α. Γκιολή, Αντιπεριφερειάρχη Πελοποννήσου

Διακοπή λειτουργίας του Αιματολογικού/Ογκολογικού Εξωτερικού Ιατρείου του Γ.Ν. Κορίνθου

Αξιότιμε κύριε Διοικητά

Δυστυχώς η Διοίκηση του Συλλόγου μας έγινε για άλλη μια φορά αποδέκτης εντόνων διαμαρτυριών καρκινοπαθών του νομού μας με αφορμή την διακοπή λειτουργίας του Αιματολογικού/Ογκολογικού Εξωτερικού Ιατρείου του Γ.Ν. Κορίνθου.

Δημοσιεύματα του τοπικού τύπου αποδίδουν την θλιβερή αυτή κατάληξη σε λανθασμένες επιλογές προσωπικού και μάλιστα στις εξαιρετικά δύσκολες συγκυρίες που βιώνουμε. Από το 2016 προσφέρει το Αιματολογικό/Ογκολογικό Εξωτερικό Ιατρείο πολύτιμες υπηρεσίες στους ασθενείς με αιματολογικά/ογκολογικά νοσήματα που δεν είναι πλέον αναγκασμένοι να εγκαταλείψουν τον τόπο διαμονής τους, να αναζητήσουν αβοήθητοι θεραπεία στο κέντρο, να επιβαρυνθούν δυσανάλογα οικονομικά και να καταπονηθούν ψυχολογικά μακριά από τους συγγενείς τους και τον τόπο κατοικίας τους. Η λειτουργία του ήταν μια σημαντική αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών του Γ.Ν. Κορίνθου προς το κοινωνικό σύνολο και αναμφίβολα μια σημαντική κοινωνική κατάκτηση. Μεγάλες προσδοκίες δημιούργησε η σχεδιαζόμενη αναβάθμιση της λειτουργίας του από την προηγούμενη Διοίκηση με την τροποποίηση του Οργανισμού του Νοσοκομείου, τον σχεδιασμό δημιουργίας ειδικής μονάδας χημειοθεραπείας μετά δε και την αντικατάσταση του παλαιού Θαλάμου Νηματικής Ροής με καινούργιο μηχάνημα, δωρεά της Motor Oil Hellas.

Σύλλογος Ασθενών με Νεοπλασίες και Υποστηρικτών - ΜαΖί νικΩ

Προασπίζοντας τους σκοπούς του Συλλόγου μας, **δηλώνουμε την αμέριστη υποστήριξή μας** στους Ασθενείς με νεοπλασίες και τις οικογένειες αυτών, μέλη του Συλλόγου μας και μη, του Νομού μας.

Στηρίζουμε οποιαδήποτε προσπάθεια και κινητοποίηση τους για μια ολοκληρωμένη και βαθιά ανθρώπινη ιατρική και νοσηλευτική φροντίδα στον τόπο κατοικίας τους, ώστε να αντιμετωπίζονται γρήγορα και αποτελεσματικά τα όποια προβλήματα δημιουργούνται που δρουν αρνητικά στην ήδη επιβαρυσμένη οργανική, ψυχολογική και οικονομική κατάστασή τους.

Δηλώνουμε ότι θα κινηθούμε δυναμικά προς κάθε κατεύθυνση για την επαναλειτουργία του Αιματολογικού/Ογκολογικού Εξωτερικού Ιατρείου όπου εξυπηρετεί τουλάχιστον 300 ασθενείς του Νομού μας, όπως ήδη γνωρίζεται. Σας καλούμε να πράξετε άμεσα τα δέοντα και να μας ενημερώσετε για τις προβλεπόμενες ενέργειες σας σε σχέση με την επαναλειτουργία του Αιματολογικού/Ογκολογικού Εξωτερικού Ιατρείου και την πορεία σύστασης της ειδικής μονάδας χημειοθεραπείας ιδιαίτερα δε μετά την δωρεά νέου Θαλάμου Νηματικής Ροής σε αντικατάσταση του παλαιού μηχανήματος.

Με ιδιαίτερη τιμή,



Παναγιώτης Βρακόπουλος
Πρόεδρος Δ.Σ.

Ανδριανή Γόγολα
Γεν. Γραμματέας